

NSBF- protokoll Nr 11/2023 fört vid styrelsemöte 240219 kl. 18.30 – 19.30

Närvarande: Ole Jansson SKL, Anders Nyström BOD, Britta Westergaard LUL, Majlis Israelsson NOR, Håkan Jonsson SUN, Jennifer Andersson-Persson samt Gun-Britt Jansson SKL.

1. **Mötets öppnande**

Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

2. **Fastställande av dagordning**

Föreslagen dagordning godkändes.

3. **Val av justerare jämte ordförande**

Majlis Israelsson valdes att justera protokollet jämte ordförande.

4. **Föregående Protokoll**

Föregående 2 protokoll godkändes.

5. **Ekonomi**

Kassören meddelar att den är väldigt god.

6. **Inför årsmötet**

a) Verksamhetsberättelse, motioner?

Är i stort sett klar, fattas slutord. Eftersom vi inte har ett bouleting, så måste det avsättas tid för diskussion runt de motioner som inkommit till SBF, under årsmötet. Viktigt att de som ska representera distriktet vet vad övriga tycker.

b) Verksamhetsplan

Behöver arbetas vidare med.

c) Budget

Majlis hade gjort några justeringar till kvällens möte.

d) Medlemsavgift 2025

Beslut: Styrelsen föreslår årsmötet en oförändrad medlemsavgift på 1500 kronor.

7. **Utbildning**

a) Domarkonferens/er

Tanken från ansvarig var att slå samman konferensen med domarutbildningen i mars. Efter diskussion med utbildaren förkastades den tanken. Gun-Britt ska

försöka hitta lämpliga datum under våren att ha domarkonferenser, en i norr och en i söder.

8. Seriespel

Det är endast 3 lag anmälda i div. 3 öppen. Div. 3 veteran är full. Div. 4 norra har 5 lag anmälda. Div. 4 södra har endast 3 lag anmälda. Anders ska ta kontakt med dessa lag. Spelplatser blir Luleå, Boden samt Östersund.

9. DM 2025

Ingen förening har anmält intresse att arrangera DM 2025. Detta innebär att styrelsen får jobba med frågan under året. Olika förslag diskuterades.

10. Årsmöten SISU

Majlis Israelsson anmäls till SISU Västerbottens årsmöte. I dagsläget har vi inte fått fler inbjudningar.

11. 3 delegater från styrelsen till Förbundsmötet

Beslut: Ole Jansson, Britta Westergaard och Majlis Israelsson.

12. Övriga frågor

Inga övriga frågor anmäldes

13. Nästa möte

Blir digitalt den 2 april kl. 18.30 (konstituering)

14. Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Justeras

Gun-Britt Jansson

Ole Jansson

Majlis Israelsson